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Protokół nr X/2025 

z sesji Rady Powiatu Nowodworskiego 

         z dnia 23 stycznia 2025 r. 

Obrady rozpoczęto 23 stycznia 2025 o godz. 14:00, a zakończono o godz. 14:44 tego samego 

dnia. Sesja odbyła się w Sali Konferencyjnej w Starostwie Powiatowym w Nowym Dworze 

Mazowieckim. Marcin Gągolewski – Przewodniczący Rady - poinformował, że zgodnie 

z Ustawą z dnia 11 stycznia 2018r. o zmianie niektórych ustaw w celu zwiększenia udziału 

obywateli w procesie wybierania, funkcjonowania i kontrolowania niektórych organów 

publicznych, obrady Rady Powiatu są nagrywane i transmitowane. Administratorem danych 

osobowych przetwarzanych jest Starosta Nowodworski. Pełna treść klauzuli informacyjnej, w 

tym zakresie, znajduje się na drzwiach do sali konferencyjnej. 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Przewodniczący Rady Powiatu Nowodworskiego otworzył X sesję, a następnie poprosił o 

sprawdzenie kworum, w chwili otwarcia w obradach uczestniczyło 19 radnych. 

Przewodniczący Rady Powiatu Nowodworskiego stwierdził prawomocność obrad. 

Obecni: 

1. Monika Bratkowska 

2. Paweł Calak 

3. Rodryg Czyż 

4. Andrzej Drewnowski 

5. Marcin Gągolewski 

6. Sylwia Jabłońska 

7. Krzysztof Kapusta 

8. Sebastian Kozak 

9. Katarzyna Kręźlewicz 

10. Anna Małecka 

11. Karolina Małek 

12. Zbigniew Niezabitowski 

13. Monika Nojbert 

14. Piotr Osiński 

15. Mirosława Ozdarska 

16. Bogdan Ruszkowski 
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17. Aleksandra Szczurowska 

18. Bogumiła Szlaska 

19. Zdzisław Szmytkowski 

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

Na posiedzeniu również byli obecni: Magdalena Biernacka Starosta Nowodworski, 

Magdalena Kamińska Sekretarz Powiatu, Ewa Kałuzińska Skarbnik Powiatu oraz Adam 

Mikucki Mieszkaniec Powiatu Nowodworskiego (w drugiej części sesji). 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

Proponowany porządek obrad X sesji Rady Powiatu Nowodworskiego przekazany Radnym 

(załącznik nr 2 do protokołu). Przewodniczący Rady odczytał i poddał pod głosowanie 

porządek obrad. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia porządku obrad. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Monika Bratkowska, Paweł Calak, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, 

Sylwia Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Anna Małecka, 

Karolina Małek, Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Mirosława Ozdarska, 

Bogdan Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

Porządek obrad został przyjęty. 

3. Przyjęcie protokołu z sesji nr IX/2024 z dnia 30 grudnia 2024 r. 

Nie zgłoszono uwag, Przewodniczący Rady stwierdził przyjęcie protokołu z sesji nr IX/2024 z 

dnia 30 grudnia 2024 r. 

4. Podjęcie uchwał w sprawach: 

1) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Nowodworskiego ( załącznik nr 3 do 

protokołu) 

Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącą Komisji o zajęcie stanowiska w sprawie 

projektu uchwały. Przewodnicząca Komisji Finansów Publicznych, Infrastruktury  i 

Bezpieczeństwa Publicznego stwierdziła, że komisja wydała pozytywną opinię, co do projektu 

uchwały.  
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Marcin Gągolewski poinformował, że do projektu uchwały wpłynęła autopoprawka. 

Ewa Kałuzińska Skarbnik Powiatu wyjaśniła, że autopoprawka ma związek z wprowadzeniem 

do budżetu Powiatu na rok 2025 inwestycji – przebudowa skrzyżowania w miejscowości 

Budy Siennickie. 

Monika Nojbert wyraziła swoje zadowolenie z powodu wprowadzenia tego zadania, cieszy 

się, że mimo, że dla Nasielska w projekcie budżetu na 2025 rok pierwotnie nie zaplanowano 

inwestycji – to teraz zapadła taka decyzja. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Powiatu Nowodworskiego wraz z autopoprawką.  

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Monika Bratkowska, Paweł Calak, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, 

Sylwia Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Anna Małecka, 

Karolina Małek, Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Mirosława Ozdarska, 

Bogdan Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

Rada Powiatu Nowodworskiego przyjęła uchwałę w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Powiatu Nowodworskiego. 

2) zmieniająca uchwałę budżetową na 2025 rok (załącznik nr 4 do protokołu) 

Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącą Komisji o zajęcie stanowiska w sprawie 

projektu uchwały. Przewodnicząca Komisji Finansów Publicznych, Infrastruktury  i 

Bezpieczeństwa Publicznego stwierdziła, że komisja wydała pozytywną opinię, co do projektu 

uchwały. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Katarzyna Kręźlewicz – uważa, że w projekcie budżetu na 2025 roku są przewidziane 

inwestycje na 2025 rok w Gminie Nasielsk 

- Monika Nojbert – to tylko dzięki współpracy między Gminami będą powstawać ścieżki 

rowerowe w Gminie Nasielsk, gdyby nie ta współpraca – w Nasielsku nie podjęto by żadnych 

działań w 2025 roku.  
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- Magdalena Biernacka – projekt budżetu jest punktem wyjściowym, to naturalne, że w 

trakcie roku się zmienia i są wprowadzane zadania. 

- Monika Nojbert – pozostaje mieć nadzieje,  że budżet zostanie tak ukształtowany, że różne 

ważne rzeczy będą w Gminie Nasielsk realizowane. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały Rady Powiatu zmieniającej uchwałę budżetową na 2025 rok wraz z 

autopoprawką.  

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Monika Bratkowska, Paweł Calak, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, 

Sylwia Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Anna Małecka, 

Karolina Małek, Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Mirosława Ozdarska, 

Bogdan Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

Rada Powiatu Nowodworskiego przyjęła uchwałę w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 

2025 rok. 

5. Informacja na temat realizacji przetargów w roku 2024 (załącznik nr 5 do protokołu) 

Głosów nie zabrano. Przewodniczący Rady stwierdził, że informacja została przyjęta. 

6. Interpelacje i zapytania. 

Nie złożono interpelacji i zapytań. 

7. Sprawozdanie z pracy Zarządu pomiędzy sesjami Rady. (załącznik nr 6 do protokołu) 

Paweł Calak poruszył temat prac na terenie Zespołu Placówek Edukacyjnych, jest 

zaniepokojony, że budowa jeszcze się nie rozpoczęła, a zapłacono zaliczkę wykonawcy, 

uważa, że jest to bardzo ważna inwestycja dla dzieci z Powiatu Nowodworskiego. Jeśli do 31 

stycznia 2025 r. prace się nie rozpoczną, to Zarząd Powiatu będzie dążył do rozwiązania 

umowy. Magdalena Biernacka podkreśliła, że przetarg mógł zostać ogłoszony już w 

październiku 2023 roku, jednak poprzedni Zarząd tego nie zrobił. Ewa Kałuzińska dodała, że 

zapłata zaliczki wynika z promesy, a nie z dobrej woli Zarządu. Bogdan Ruszkowski jest 

pewny, że umowa nie jest jednostronna i na pewno wykonawcy grożą sankcje. Magdalena 
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Biernacka potwierdziła, że jeśli wykonawca nie wywiąże się z umowy to Zarząd będzie 

próbował je wyegzekwować. 

Karolina Małek zapytała czego dotyczą uchwały Zarządu w sprawie przekazania pojazdów 

oraz jak na chwilę obecną wygląda sytuacja, jeśli chodzi o godziny otwarcia aptek. 

Ewa Kałuzińska wyjaśniła, że wiele lat temu Powiat otrzymał dotację na Ambulans i był on w 

posiadaniu Starostwa, natomiast to Nowodworskie Centrum Medyczne użytkowało ten 

pojazd. W chwili obecnej, aby Szpital mógł dokonać likwidacji ambulansu, pojazd został 

przekazany ze Starostwa do Nowodworskiego Centrum Medycznego. Magdalena Biernacka 

odpowiedziała, że mieszkańcy w godzinach nocnych, którzy pilnie potrzebują lekarstwa, 

zgłaszają się na Szpitalny Oddział Ratunkowy i są zaopatrywani w dawki leków, tak, żeby 

dotrwać do rana, Zarząd nie jest w stanie wyegzekwować od właścicieli aptek, żeby 

którakolwiek apteka była otwarta całodobowo. 

8. Sprawy różne. 

Przewodniczący Rady udzielił głosu Pawłowi Calakowi. Radny zapytał z jakiego klucza były 

zapraszane osoby na odbiór karetki w Nowodworskim Centrum Medycznym, jest 

zawiedziony, że nie mógł uczestniczyć w tym wydarzeniu, chciałby na przyszłość być 

informowany odpowiednio wcześnie. 

Następnie głos zabrał mieszkaniec Powiatu Nowodworskiego, rozmawiano na temat kwestii 

finansowych. Najbliższy zakup samochodu ze środków Powiatu planowany jest dla Wydziału 

Inwestycji. Pan Adam Mikucki zwrócił uwagę, że bardzo duża kwota została przeznaczona na 

wypłacenie ekwiwalentu za niewykorzystany urlop dla Krzysztofa Kapusty i Pawła Calaka. 

Powrócono do tematu ronda w miejscowości Budy Siennickie, z racji tego, że w trakcie 

podejmowania uchwał na Sali nie było gości – sprawa została omówiona po raz drugi. 

Magdalena Biernacka podsumowała, że wybudowanie ronda to ogromne wyzwanie, więc, 

żeby mieszkańcy czuli się bezpiecznie na tą chwilę postanowiono zastosować to samo 

rozwiązanie, które jest przy Netto w Nasielsku i wkrótce powstanie tam wyniesienie, do 

końca czerwca 2025 roku inwestycja zostanie zrealizowana. Następnie trwała dyskusja na 

temat dążenia do wybudowania ronda w Budach Siennickich. W dyskusji wzięli udział: 

Monika Nojbert, Bogumiła Szlaska oraz mieszkaniec Powiatu. Monika Nojbert zaznaczyła, że 

zawsze zależy jej na tym, aby dbać o dobro mieszkańców Gminy Nasielsk, aczkolwiek jest 

usatysfakcjonowana rozwiązaniem o którym mówiła Starosta – Pani Magdalena Biernacka. 

Bogumiła Szlaska podziękowała mieszkańcom Bud Siennickich za wspólne dążenie do 
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zadbania o bezpieczeństwo na tym skrzyżowaniu. W ostatnim czasie odbyło się zebranie w 

Cegielni Psuckiej, Monika Nojbert zarzuciła Bogumile Szlaskiej, że na zebraniu promowała 

swoją osobę, pomijając ten fakt cieszy się, że znaleziono rozwiązanie. 

9. Zamknięcie sesji 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Marcin Gągolewski - Przewodniczący Rady – 

o godzinie 14:44 zamknął obrady X sesji Rady Powiatu Nowodworskiego. 

Przewodniczący Rady Powiatu Nowodworskiego 

/-/Marcin Gągolewski 

 

 

 

Przygotowała: Edyta Tarnowska  

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl 

 


